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Vec 

Odpovede na požiadavky VMČ 6 z 13.10.2025 

6.27.1 Pri tvorení požiadaviek pre projektovú dokumentáciu pre „Južný obchvať“ 

žiadame osloviť aj výbor mestskej časti Modranka (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 

3236244) 

Dokumentácia južného obchvatu je aktuálne v štádiu záverečného vyhodnocovania 

všetkých prieskumov, ktoré je potrebné vypracovať pred úvodnou fázou spustenia 

projekčných prác pri aktualizácií projektovej dokumentácie Južného obchvatu. 

Obyvatelia budú informovaní o stave prác prostredníctvom poslancov zo svojich 

lokalít, prostredníctvom ktorých bude prezentovaná aj projektová dokumentácia. 

V prípade, že má výbor mestskej časti Modranka záujem participovať pri tvorbe 

požiadaviek na projektovú dokumentáciu „Južný obchvat“ môže osloviť odbor 

investičnej výstavby, Ing. Andreu Hudcovičovú. 

6.27.2 Prehodnotiť umiestnenie značky zákazu zastavenia na ulici Seredská od 

križovatky Seredská – Jarná až po zberný dvor. Navrhujeme zákaz zastavenia 

ponechať iba v úseku štvorlístok – zberný dvor. Dôvod: Umiestením zákazku 

zastavenia sme  kamiónom spravili voľnú cestu a tým pádom sa zvýšila ich 

rýchlosť kedy nerešpektujú značku 30 km/h. Voľná časť cesty je priamo na 

kanalizáciou a prechod kamiónov iba zväčšuje nerovnosti na asfalte po 

kanalizácii (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236244) 
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Odbor územného rozvoja a koncepcií - referát dopravného urbanizmu a udržateľnej 

dopravy súhlasí s riešením bodu na križovatke Seredská – Jarná. Prípravu projektu 

a jeho realizáciu zabezpečí odbor dopravy. 

6.27.3 Premontovať dopravné značenie ZÓNA 30 na dopravnú značku pod názov 

mestskej časti Modranka (zodp. Mgr. Kollár, tel. 3236124) 

Takáto kombinácia značenia nie je v súlade s podmienkami umiestňovania značiek 

podľa TP117. 

6.27.4 Osadiť dopravnú značku Zákaz vjazdu na ul. Dedinská pri Dennom centre 

(Hasičárni) - info v tabuľke (zodp. Mgr. Kollár, tel. 3236124) 

K doplneniu zvislého dopravného značenia bude spracovaný projekt, po jeho 

schválení a určení bude zaradený do harmonogramu prác. 

6.27.5 Orezať zeleň (kríky, konáre), ktoré prekrývajú dopravné značenie - info v tabuľke 

(zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236244) 

Všetky požiadavky na orez drevín boli zaslané Mestským službám mesta Trnava. 

6.27.6 Stanovisko k žiadosti od obyvateľov „Štvorlístka“ na Topoľovej ulici ohľadne 

odchytu a kastrácie túlavých mačiek (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236106) 

Odchyt a kastrácie ferálnych mačiek vykonáva OZ Trnavský strom. Podnet im bol 

zaslaný a musia vykonať monitoring oblasti, ktorý sa udeje ešte do konca roka 2025, 

len z kapacitných dôvodov danej organizácie a taktiež kapacitných dôvodov 

veterinárnych služieb je časové vyriešenie tohto a podobných podnetov v iných 

lokalitách mesta Trnava komplikované. Máme však prísľub, že konkrétne váš podnet 

na Topoľovej ulici bude vyriešený najneskôr začiatkom roka 2026. 

S pozdravom 

Ing. Katarína Koncošová, PhD. 

Prednostka MsÚ 
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